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Конспект совместного мероприятия с родителями и детьми 

среднего дошкольного возраста (4 – 5 лет) 

группы компенсирующей направленности №2 

 Тема: «Добрый платочек» 

 

 Цель: создание условий для социально-коммуникативного развития 

дошкольников посредством взаимодействия ДОУ и семьи. 

  Задачи:  

• развивать представления детей о празднике - День рождения города 

Невинномысска;  

• активизировать словарь признаков; 

• обучать созданию совместных композиций путем нанесения рисунка на 

ткань, 

• развивать мелкую моторику рук; 

• воспитывать инициативу, дружелюбие и заботливое отношение к 

людям; 

• способствовать вовлечению родителей в воспитательно-

образовательный процесс ДОУ, созданию эмоционально комфортного 

микроклимата в коллективе группы. 

Оборудование: магнитофон, белая хлопчатобумажная ткань 20Х20 см2, 

акварель, кисти, трафареты с силуэтами цветов, листьев, птиц, круг и 

лучи из желтого картона, синий картон в форме капель и тучки на 

магнитной ленте (Игра «Собери солнышко»), мольберт; скакалка, 

платочки, прищепки. 

Ход мероприятия: 

Воспитатель 1: Дорогие гости и ребята!   Сегодня мы собрались не 

случайно.  14 октября наступает осенний праздник- Покров, самый большой 

праздник, день великой Благодати. Данным - давно это было. Молились как – 

то люди в церкви. И вдруг озарилась она светом. Подняли люди головы к небу 

и увидели Божью Матерь. Сняла она с головы белый платок и махнула им, 

благословляя людей. Она как бы закрыла их своим покровом от бед и 

несчастий. В это время пошел сильный снег, покрывший всю землю. И 

сделался тут переход от осени к зиме. С тех пор этот день стал почитаться на 

Руси, а в церкви он так и называется – Покров. 

Воспитатель 2:  В нашем городе есть Собор Покрова Пресвятой 

Богородицы, а значит мы находимся под защитой. В этот день все горожане 

отмечают праздник «День города». 

Воспитатель 1:  Нет в мире места краше 

Для деток милых наших, 

Чем город наш любимый, 

Родной, неповторимый! 

Воспитатель 2:  В жару и зимний холод 

Тебя мы любим, город! 

Расти и расцветай! 

Всех с радостью встречай! 

Учитель-дефектолог: Посмотрите, как пасмурно за окном, чтобы стало 

нам теплее и веселее давайте пригласим к нам солнышко. Ребята, посмотрите 

на солнышко. Грустное оно или веселое? Ответы детей. (грустное) Что 



поселилось рядом с солнышком? Ответы детей. (тучка) У нашего солнышка  

чего – то не хватает? Ответы детей (Лучей) Что же у солнышка вместо 

лучей.? Ответы детей (капельки) 

Правильно! Пусть каждый лучик станет красивым словом о солнышке. 

Игра с детьми и мамами «Собери солнышко» 

Игровые правила: педагог приглашаем желающих детей и родителей  

поочередно к мольберту, на котором расположено грустное солнышко 

(«центр»). Вокруг солнышка капельки и тучка.  Ребенок и родитель 

придумывают и называют признак к слову «солнышко». Снимают 

капельку, начинают предложение со слов «Солнышко… (красивое, 

большое, светлое, грустное, веселое, радостное и т.д.) После своей фразы 

ребенок и родитель размещают на магнитном мольберте солнечный 

лучик. Таким образом собирается лучистое солнце.  

Учитель-дефектолог: (меняет грустное солнышко на веселое). 

Посмотрите, ребята, а теперь солнышко какое?  Ответы детей (веселое) 

Воспитатель 1: Ребята! Совсем скоро у нашего любимого города будет 

День рождения. В такой день всегда дарят стихотворения, подарки. 

Нет города лучше, милей и родней. 

Мы любим его с каждым днем все сильней! 

Хотим от души его в праздник поздравить, 

Расцвета в стихах пожелать и восславить! 

Воспитатель 2: Пусть город растет и пускай хорошеет! 

Пусть взрослых и маленьких жителей греет! 

Пусть ярко сияет он в свете огней. 

С Днем города всех поздравляем друзей! 

Воспитатель 1: Дорогие друзья! В этот день стало традицией украшать 

маленькие нежные платочки, как символ праздника Покров.  Предлагаем 

украсить платочки осенними разноцветными листьями. Эти платочки станут 

маленьким подарком нашему городу и его жителям. 

Творческая работа коллектива родителей и детей. Педагоги 

помогают затрудняющимся детям в технике рисования на ткани. 

Воспитатель 1: Какие красивые разноцветные платочки у нас 

получились! 

Учитель дефектолог: Но платочки еще влажные. Предлагаю 

просушить платочки. А солнышко нам в этом поможет. 

Игра с детьми и мамами «Просуши платочек» 

Игровые правила: перед играющими натянута скакалка (веревочка). 

Педагог приглашаем желающих детей и родителей  поочередно к 

«веревочке». Родитель помогает ребенку расположить на веревочке 

платочек. Ребенок закрепляет платочек прищепками. Игра 

продолжается со всеми желающими детьми и родителями. 

Воспитатель 2:  Солнышко помогло просушить все платочки. Эти 

скромные подарки обязательно попадут в добрые руки. 

Приглашаем сделать общую фотографию, чтобы оставить этот 

трогательный момент в нашей памяти. 


